
Zápis ze schůze výboru ZO ČZS č. 801003 osada Třešňovka, konané dne 28.3.2015 
 
Přítomni: př. Cigler, Chloupek, Luftová, Pincová, Wolf 
Nepřítomni: př. Kovařík, Petrle, Valová /omluveni/ 
 
Projednáno: 
1. Kontrola zápisu z minulé schůze 
    Závady na vodoměrné soustavě u hlavního vodoměru a jejich opravu znovu projedná na  
    PVK př. Cigler a Chloupek. 
    Zápis byl schválen. 
 
2. Pokladní zpráva 
    Stav účtu k 28.2.2015 činí 1 122 781,69 Kč. 
    Výbor bere na vědomí proplacení těchto položek: 
    oprava vodoinstalace                                                                  1 077 Kč     faktura p. Hoch 
    oprava a výměna el. kabelů v osadě                                      40 200  „             „     p.Novotný 
    záloha na odběr el. energie                                                     99 284  „             „      PRE 
    10 pošt.známek a dobití mobilu                                                   630  „       doklad př.Cigler 
 
3. Vyúčtování za rok 2014 
     a/ Př.Sokolová VS 4001601624 žádá o povolení splátek na úhradu zálohy na rok 2015;  
          poslední splátka do konce června 2015. Výbor souhlasí za podmínky, že budou splátky 
          dodržovány, jinak bude odpojena od el. proudu. 
 
      b/ Př. Hnízdil VS 1001105448 požádal o splátkový kalendář ve čtvrtletních intervalech. 
           Výbor splátky povolí za podmínky, že splátky musí být měsíční  ve výši 8750 Kč  a  
           musí být pravidelně dodržovány, jinak bude odpojen od el. proudu. 
           Písemné rozhodnutí výboru mu předá př. Petrle. 
 
      c/ Př. Jandus VS 2000306502 požádal o splátkový kalendář na úhradu zálohy na rok 2015. 
          Výbor souhlasí za podmínky, že splátky budou pravidelně dodržovány, jinak bude odpo- 
          jen od el. proudu. 
 
4. Organizační záležitosti 
     a/ Znovu bude s př. Jandusem projednáno, jak bude řešena oprava poškozené odpadní  
          roury z okapu u WC; zároveň je třeba dořešit i prosakující vodu mezi parcelou př.Múlle- 
          rové a Janduse. S př.Jandusem projednají př. Cigler a Chloupek. 
 
     b/ Všechny boční cesty v osadě byly průběžně opraveny štěrkem; další štěrk na případné 
          další opravy /kromě havarijních případů/ si budou hradit uživatelé příslušné cesty. 
 
     c/ Výbor byl seznámen s postupem ČZS při zápisu základních organizací /pobočných spol- 
          ků/ do spolkového rejstříku. Aby mohl být zápis proveden, musí každý pobočný spolek 
          dodat do ústředí ČZS stanovené dokumenty. Čestné prohlášení musí dodat předseda, 
          místopředseda, tajemník a 2 členové kontrolní komise, vše s ověřenými podpisy. 
          Zajišťuje př. Pincová. 
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        d/ Voda z letního rozvodu se bude pouštět 11. a 12.4.2015 a zároveň bude provedena 
             kontrola všech vodoměrů a plomb. 
             Informace bude zveřejněna na našich webových stránkách a v písemné formě 
             vyvěšena v osadě. 
 
 
Příští schůze výboru se koná v sobotu 25.4.2015 v 10 hodin na osadě. 
 
 
Zapsala: Pincová    
            


